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1.����	
��ก�� ��"�+'(,��-.)�������-��/#�)�0����� 
 

2. ���
�����	����ก�����������ก��(11C)��� !�ก��"#$%ก��&�'�����(�#�����) &.*.2553-2556 
           C1. ก�����ก��*.ก/�                                                    C6. ก�����������ก��                                                                                                      
           C 2. ก��(����                                                        C7. ก��&�'��1#
	�	��2�����1#* �&ก��������� 
           C3.  ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$���                                     C8. ก������6��������	��7��8�/����ก9/ 
           C 4.  ก��&�'����ก*.ก/�                                                   C9. ก�������
(���6(����#���8��7� �<�6��4�<1#* 
           C 5.  ก��&�'��������% �<�"
��ก�          C10. ก���ก�<���ก��7�����ก�� �<4���4�"�	
�������
&�>�?��            

3. 
(��14@����������กก�� �<1��"!� 
(�'�$�������A#�
���B6���������&��4C �2�<1�2��(�$2���#�������ก/D< E��$���1�2�� 

���2� �<(�'�$���#2��6��ก�� &�$2ก���A�(�
�B-
���
�B��F*��4G����2 14@�ก�(�$2#�����
�*����%#2�����
���7��4�<��ก���B6�6(�ก��7����
���6���2
(���"E �<1
��&H.��ก�� �<ก�� 
 

4. (��I"4�<��
% 
4.1 1&���14@�ก���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<��F*��4GA#� 
4.2 1&���7����ก1�2��A���B���กก��#3����14@���B6
D< �<1ก��
(������

2 

 4.3 1&���14@�ก����"��ก/% �<������(�'�$���4�<1&D2ก��A�(�
�B��F*��4G �<����2A#�7��
���B6
���A4 
 4.4 1&���14@�ก��1!� &�6����1�2��E�����(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 
 

5. ก��ก���ก���3�1������ 
ก�����&�$2���A�(�
�B��F*��4G����2 8�
(�����F�"�����
*��4G 
D<*��4ก���*����% 
 

 
6. ก�"6�14K�����!B��6(�	
��ก��  
 -  !B�������        �3��(�.............20.............
�  
 -  ������% �3��(�..............50............
� 

� 
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 -  1�������#2� �3��(�.............30.............
�     
 -  �"

�#��(A4 �3��(�.............200...........
� 

-  ��ก*.ก/� �3��(�.............500...........
�     
- ����L (�<�") �3��(�...............-............... 
� 
 

7. �I��#2��3�1������   
8�
(�����F�"�����
*��4G   
D<*��4ก���*����%  ���(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 �3���


����ก �3�18�$�J�"�2  ����(�� 4#"�$��2 12110 
 

8. ก3����ก�����	
��ก��   
(��#2� 3-4 �����
� 2554 
 

9. ��4�<��D�3�1���ก��           140,000   ��# 
  9.1 
6�7���6��&�$2#��*����  

9.1.1 &�$2��N%       15,000 ��# 
   - 8�������I(��&�<    4,000 ��# 
   - 1
�������?���E��    4,500 ��# 
   (I(�����N#���3��(� 9 �B4L�< 500 ��#) 
   - I(��4O����&�<��N%    4,500 ��# 
   - 1
�����4�<ก���B��&�$2��N%   2,000 ��# 
   ( ��กA��,$B4,1#2��,�����J�% �B���3��(� 2 �"�  #6��B��&�<
�B (	E�)  �<���
&�$28�
(�����F�"�����
*��4G) 
 

  9.1.2  &�$2&����D%      25,000 ��# 
   - 1
��������1(�ก�<���(� �<1
�����!����  7,500 ��# 
   - 1
��������1(����P<��������   9,000 ��# 
   - 1
�������กก��<     8,500 ��# 
 9.2 (���"�ก �6�7�&�$2&����D%      12,500 ��# 
 9.3 
6�������������3����� Eก���1��J8����ก    87,500 ��# 
  - 
6������(6�� �<1
���������    17,500 ��# 

(700 
� × 1 ��>� × 25 ��#) 
- 
6������ก���(�� �<1
���������    70,000 ��# 
(700 
� × 1 ��>� × 100 ��#) 

����1��"  E�I�(1P�2���6��#"ก���ก�� 
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10.  !�ก��7��1�����4�<��D  (�<�"�3��(�1�����4�<��D) 

'��(	:),�����(�#��	� 3 ���.'���)  

���ก��ก��ก��� 
 !�ก���3�1������ 

 

��. 
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"�. 

 

��. 

 

ก�. 

 

���. 

 

��	. 

 

��. 

 

��	. 

 

ก�. 

 

 �. 

 

ก	. 

1. �6���>�
D<ก���ก��             

2.E���"����	
��ก��             

3.�3�1���ก��ก���	
��ก��             

4.4�<1���!�	
��ก��             

5.������!�	
��ก��             

.*�ก�����ก
��	����                  140,000   

��9�'��	*)*)�� 800 �� /ก�
ก���             


���(���%<� ....1...��%<�             

 
11. ��(�2>(��14K�����!�!���   
 11.1 1���4����D 

!B�1E���6(�	
��ก��.........800........ 
�   
�3��(�
��>�#2��3�1���	
��ก��......1...... 
��>� 
��ก*.ก/�#2�1E���6(�	
��ก��7�ก����"��ก/% &�'��  �<�����1����1�ก��ก/D% *��4<  �<

(�'�$����6��3��(���ก*.ก/�#�>���� �����< 86  
   

11.2  1���
"D8�& 
  !B�1E���6(�	
��ก���2
(��&.�&�7��6�4�<	���%E��ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$���  �����<
86 
  	
��ก������"!����(��I"4�<��
%#2�(��A(�   �����< 100 
 
 11.3  1���1(�� 
  (��/1����/4C #2��<�3�1���	
��ก��(��#2� 26-28 ก�กS�
� &.*. 2554 

	
��ก��/ก��ก��� #2� ��(1��T����1(��#2�ก3���� (�����<)100 
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12. ก��������4�<1���!� 

4�<1���!���กก�"6�!B�#2�1E���6(�	
��ก��	����� �����I�� 
 
13. !�#2�
��(6��<A�����  

13.1 ��ก1�2�� ��ก*.ก/� A���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<��F*��4GA#� 
 13.2 A����"��ก/%������&�$2ก���A�(�
�B-
���
�B��F*��4G����2���&�<���&�$2 ��	���D���
4�<1&D2 
 13.3 ��ก1�2�� ��ก*.ก/� �����I#3����14@���B6
D< �<ก6�7��1ก��
(������

2 
 13.4 �<A��1!� &�6����1�2��E�� 8�
(�����F�"�����
*��4G 
D<*��4ก���*����%  �<�#�.$�J�"�2 
 
14. !B����!�����	
��ก�� 
 - !B����!����� �����(����(�D   ���"� 
 - 
D<*��4ก���*����% ��E���F*��4GA#� 8�
(�����F������
*��4G 
 - 	#�*�&#% 02-549-4587 
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1.����	
��ก�� ��"�+'(,��-.)�������-��/#�)�0����� 
 

2. ���
�����	����ก�����������ก��(11C)��� !�ก��"#$%ก��&�'�����(�#�����) &.*.2553-2556 
           C1. ก�����ก��*.ก/�                                                    C6. ก�����������ก��                                                                                                      
           C 2. ก��(����                                                        C7. ก��&�'��1#
	�	��2�����1#* �&ก��������� 
           C3.  ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$���                                     C8. ก������6��������	��7��8�/����ก9/ 
           C 4.  ก��&�'����ก*.ก/�                                                   C9. ก�������
(���6(����#���8��7� �<�6��4�<1#* 
           C 5.  ก��&�'��������% �<�"
��ก�          C10. ก���ก�<���ก��7�����ก�� �<4���4�"�	
������� 

&�>�?��            
 

3. 
(��14@����������กก�� �<1��"!� 
(�'�$�������A#�
���B6���������&��4C �2�<1�2��(�$2���#�������ก/D< E��$���1�2�� 

���2� �<(�'�$���#2��6��ก�� &�$2ก���A�(�
�B-
���
�B��F*��4G����2 14@�ก�(�$2#�����
�*����%#2�����
���7��4�<��ก���B6�6(�ก��7����
���6���2
(���"E �<1
��&H.��ก�� �<ก�� 
 

4. (��I"4�<��
% 
4.1 1&���14@�ก���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<��F*��4GA#� 
4.2 1&���7����ก1�2��A���B���กก��#3����14@���B6
D< �<1ก��
(������

2 

 4.3 1&���14@�ก����"��ก/% �<������(�'�$���4�<1&D2ก��A�(�
�B��F*��4G �<����2A#�7��
���B6
���A4 
 4.4 1&���14@�ก��1!� &�6����1�2��E�����(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 
 

5. ก��ก���ก���3�1������ 
ก�����&�$2���A�(�
�B��F*��4G����2 8�
(�����F�"�����
*��4G 
D<*��4ก���*����% 
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6. ก�"6�14K�����!B��6(�	
��ก��  
 -  !B�������        �3��(�.............20.............
�  
 -  ������% �3��(�..............50............
� 
 -  1�������#2� �3��(�.............30.............
�     
 -  �"

�#��(A4 �3��(�.............200...........
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-  ��ก*.ก/� �3��(�.............500...........
�     
- ����L (�<�") �3��(�...............-............... 
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7. �I��#2��3�1������   
8�
(�����F�"�����
*��4G   
D<*��4ก���*����%  ���(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 �3���


����ก �3�18�$�J�"�2  ����(�� 4#"�$��2 12110 
 

8. ก3����ก�����	
��ก��   
(��#2� 3-4 �����
� 2554 
 

9. ��4�<��D�3�1���ก��           140,000   ��# 
  9.1 
6�7���6��&�$2#��*����  

9.1.1 &�$2��N%       15,000 ��# 
   - 8�������I(��&�<    4,000 ��# 
   - 1
�������?���E��    4,500 ��# 
   (I(�����N#���3��(� 9 �B4L�< 500 ��#) 
   - I(��4O����&�<��N%    4,500 ��# 
   - 1
�����4�<ก���B��&�$2��N%   2,000 ��# 
   ( ��กA��,$B4,1#2��,�����J�% �B���3��(� 2 �"�  #6��B��&�<
�B (	E�)  �<���
&�$28�
(�����F�"�����
*��4G) 
 

  9.1.2  &�$2&����D%      25,000 ��# 
   - 1
��������1(�ก�<���(� �<1
�����!����  7,500 ��# 
   - 1
��������1(����P<��������   9,000 ��# 
   - 1
�������กก��<     8,500 ��# 
 9.2 (���"�ก �6�7�&�$2&����D%      12,500 ��# 
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9.3 
6�������������3����� Eก���1��J8����ก    87,500 ��# 

  - 
6������(6�� �<1
���������    17,500 ��# 
(700 
� × 1 ��>� × 25 ��#) 
- 
6������ก���(�� �<1
���������    70,000 ��# 
(700 
� × 1 ��>� × 100 ��#) 

����1��"  E�I�(1P�2���6��#"ก���ก�� 
 
10.  !�ก��7��1�����4�<��D  (�<�"�3��(�1�����4�<��D) 

'��(	:),�����(�#��	� 3 ���.'���)  

���ก��ก��ก��� 
 !�ก���3�1������ 

 

��. 

 

�	. 

 

"�. 

 

��. 

 

ก�. 

 

���. 

 

��	. 

 

��. 

 

��	. 

 

ก�. 

 

 �. 

 

ก	. 

1. �6���>�
D<ก���ก��             

2.E���"����	
��ก��             

3.�3�1���ก��ก���	
��ก��             

4.4�<1���!�	
��ก��             

5.������!�	
��ก��             

.*�ก�����ก
��	����                  140,000   

��9�'��	*)*)�� 800 �� /ก�
ก���             


���(���%<� ....1...��%<�             

 
11. ��(�2>(��14K�����!�!���   
 11.1 1���4����D 

!B�1E���6(�	
��ก��.........800........ 
�   
�3��(�
��>�#2��3�1���	
��ก��......1...... 
��>� 
��ก*.ก/�#2�1E���6(�	
��ก��7�ก����"��ก/% &�'��  �<�����1����1�ก��ก/D% *��4<  �<

(�'�$����6��3��(���ก*.ก/�#�>���� �����< 86  
   
 



14 

 

 
11.2  1���
"D8�& 

             !B�1E���6(�	
��ก���2
(��&.�&�7��6�4�<	���%E��ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$��� �����<86 
             	
��ก������"!����(��I"4�<��
%#2�(��A(�   �����< 100 
 
 11.3  1���1(�� 
  (��/1����/4C #2��<�3�1���	
��ก��(��#2� 26-28 ก�กS�
� &.*. 2554 

	
��ก��/ก��ก��� #2� ��(1��T����1(��#2�ก3���� (�����<)100 
 
12. ก��������4�<1���!� 

4�<1���!���กก�"6�!B�#2�1E���6(�	
��ก��	����� �����I�� 
 
13. !�#2�
��(6��<A�����  

13.1 ��ก1�2�� ��ก*.ก/� A���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<��F*��4GA#� 
 13.2 A����"��ก/%������&�$2ก���A�(�
�B-
���
�B��F*��4G����2���&�<���&�$2 ��	���D���
4�<1&D2 
 13.3 ��ก1�2�� ��ก*.ก/� �����I#3����14@���B6
D< �<ก6�7��1ก��
(������

2 
 13.4 �<A��1!� &�6����1�2��E�� 8�
(�����F�"�����
*��4G 
D<*��4ก���*����%  �<�#�.$�J�"�2 
 
14. !B����!�����	
��ก�� 
 - !B����!����� �����(����(�D   ���"� 
 - 
D<*��4ก���*����% ��E���F*��4GA#� 8�
(�����F������
*��4G 
 - 	#�*�&#% 02-549-4587 
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 �(���� 2 

 �� �!�*-,���'�� 
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2. �� �!�*-,���'�� 

    2.1 =�������ก�� :   &�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G����2 

D<*��4ก���*����%A������������7���3�1���ก�����&�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G����2  

1&���14@�ก���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<��F*��4GA#� �<14@�ก����"��ก/% �<������(�'�$���
4�<1&D2ก��A�(�
�B��F*��4G �<����2A#�7��
���B6���A4  1&���7����ก1�2��A���B���กก��#3������6��14@���B6

D< �<1ก��
(������

2 �<14@�ก��1!� &�6����1�2��E�����(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2  ���
���
�����	����ก�����������ก����� !�ก��"#$%ก��&�'�����(�#�����) 

 

     2.2 =���*-,�%�*��=������ก��   : ������%����(�D  ���"�  
                      

     2.3 ���      : *��4ก���*����%  ���(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 
 

     2.4  >������������ก��     : 8�
(�����F�"�����
*��4G  *��4ก���*����%  ���(�#�����1#
	�	��2 
      �����
�$�J�"�2 
 

     2.5 ��������.*�����             :  140,000 ��# 
        ��������.*�����    !�!���  :  !����#3��"�3��"�*��4(�'�$��� 
                                  A�����������   :  140,000  ��#  7���6������   :  140,000 ��# 
 

      2.6 *)ก������������@�A���(� 
              !�ก���3�1������E��	
��ก���2ก��������#2��2��ก!B�1E���6(�&�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G
����2 8�
(�����F�"�����
*��4G 
D<*��4ก���*����% ����1(��#2�������14@�1(�� 2 (�� 
 

       2.7 ก)!����9�'��	*-,�C,���(�����ก��  800   ��  
 -  !B�������        �3��(�.............20.............
�  
 -  ������% �3��(�..............50............
� 
 -  1�������#2� �3��(�.............30.............
�     
 -  �"

�#��(A4 �3��(�.............200...........
� 

-  ��ก*.ก/� �3��(�.............500...........
�     
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        2.8  �%(=�<(%���9�'��	*)*)��  

 

�%(=�<(%� 

�=�������� 

�%(=�<(%� 

�=���!�A�� 

�%(=�<(%� 

�=���()� 

�3��(�
!B�1E���6(�
	
��ก�� 
( 800 
�) 

�3��(�#2�
�3�1���ก�� 

(1 
��>�) 
 

��ก*.ก/�#2�1E��
�6(�	
��ก��7�

ก����"��ก/% 
&�'��  �<�����
1����1�ก��ก/D% 

*��4<  �<
(�'�$��� 

(86%) 

!B�1E���6(�	
��ก��
�2
(��&.�&�7��6�
4�<	���%E��ก��

#3��"�3��"�
*��4(�'�$���

(86%) 

	
��ก������"
(��I"4�<��
% 

#2�(��A(� 
(100%) 

	
��ก��/ก��ก���
#2� ��(1��T����
1(��#2�ก3���� 

(100%) 

 
ก3���� 

 
 

 
(���3�1���ก�� 

(�� / 1���� / 4C 
#2�1������� 

(�� / 1���� / 4C 
#2� ��(1��T� 

800 1 90.20 91.40 100 100 3 �����
�  2554 4 �����
�  2554 
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    2.9  ��9�'��	*)*)��  
     1. ��ก*.ก/�#2�1E���6(�	
��ก��7�ก����"��ก/% &�'��  �<�����1����1�ก��ก/D% *��4<  

        �<(�'�$��� 
    2. !B�1E���6(�	
��ก���2�6(��6(�ก��ก���7����1&���ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$��� 
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 �(���� 3 

 ก���������������*) 
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3. ก��������*) 
D<*��4ก���*����%7�� �����I��7�ก��4�<1��� �<������!���(� �����I����>�
D<ก���ก��
�3�1���ก��7��(�$2ก���"6���(��6����ก4�<��ก�#2� 1E���6(�&�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G����2  �3��(� 150 �"� 	��
 �����I�� �6��<���
(��
��1�T���ก14@�  5  �<���  H.��14@� ��4�<��D
6� 	��ก3�����<���
6�
(��&.�&�7� ����2> 

���%��(���E���@
    ���%���.�� 

��ก#2��"�      5 

��ก       4 

4��ก���      3 

����       2 

����#2��"�      1 

7�ก��(�1
��<�%E���B� �����I��  �<7��1กDW%7�ก��7��
< ��1P�2��7� �6�<�<�����>� 

	��7���B��
3��(D���6��ก(���E����>�  ����2> 

(��ก(��������8�
��>�    =   E���B�#2��2
6��B��"� - E���B�#2��2
6���3��"� / �3��(���>� 

     =   (5 - 1) / 5 

     =   0.8 

�����>��.������Iก3����1กDW%1P�2��E���<���
(��ก(��� 


6�1P�2��   1.00 Y 1.80   ����I.�    �2
(��&.�&�7��6�ก�<�(�ก���<�������#2��"� 


6�1P�2��   1.81 Y 2.60   ����I.�    �2
(��&.�&�7��6�ก�<�(�ก���<������� 


6�1P�2��   2.61 Y 3.40   ����I.�    �2
(��&.�&�7��6�ก�<�(�ก���<���4��ก��� 


6�1P�2��   3.41 Y 4.20   ����I.�    �2
(��&.�&�7��6�ก�<�(�ก���<�����ก 


6�1P�2��   4.21 Y 5.00   ����I.�    �2
(��&.�&�7��6�ก�<�(�ก���<�����ก#2��"�   
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 *)������(��
�+�,�%� 
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4. *)������(��
�+�,�%� 
ก��������&�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G����2  1&���14@�ก���<�.กI.�&�<
"DE��
�B����2A#� �<

��F*��4GA#� �<14@�ก����"��ก/% �<������(�'�$���4�<1&D2ก��A�(�
�B��F*��4G �<����2A#�7��
���B6
���A4  1&���7����ก1�2��A���B���กก��#3������6��14@���B6
D< �<1ก��
(������

2 �<14@�ก��1!� &�6����1�2��E��
���(�#�����1#
	�	��2�����
�$�J�"�2 
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5. ��	���*)ก������������ 

    5.1 (�"�ก������������  
 5.1.1 ���1��2���I��#2�7�ก���3�1������ 
 5.1.2 1��2��(���" �"4ก�D%  
 5.1.3 �3�1���ก��14@�1(�� 2 (�� 
 5.1.4 ��"4!�ก���3�1������ 
 

    5.2 *)ก������������  
      ��กก���3�1���ก�����	
��ก��&�$2A�(�
�B �<
���
�B��F*��4G����2 
D<ก���ก��7�ก��������7�
�6(����E��
D<*��4ก���*����%A���3�1���ก��
��#"กE�>������>� �6ก��1��2��ก�� ก���3�1������ ก��
��"4!� 	���2ก�����#.ก8�&14@��6�����E��ก�������� 
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*-,�C,���(���"� (����$�	F� (��&"$ #2� 3 �����
� 2554  14@�&�$2#2�!B�#2��<1E���6(�&�$2A�(�
�B �<
���
�B
#��������F*��4G �<����2����4F�����ก6��A�(�
�Bก6��I.�&�$2A�(�
�B D ������
����F*��4G �<�"�����
% 
D<
*��4ก���*����% 
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��"������GH������!�"�-����
���������/#�)�0.)��!��	���$ 
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)������	��C,���(������"�+'(,��-.)�������-��/#�)�0.)������ 

(%��I'% ��� ��� 4  ��'��� 2554 
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��"� (����$�=,� (%��I'% ��� ��� 4  ��'��� 2554 

� ',�����=!� !���(���� (=%<� 1) �������/#�)�0.)��!��	���$ 
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��"�+'(,��-.)�������-��/#�)�0+�	 

� ',�����=!� !���(���� (=%<� 1) �������/#�)�0.)��!��	���$ 

 
 



31 

 

 
 

 
 

��"�+'(,��-.)�������-�!��	���$+�	 

� ',�����=!������J� (=%<� 5) �������/#�)�0.)��!��	���$ 

*)ก����������(���E���@
 

D<ก���ก���3�1�������2ก��4�<1���!���ก �����I��	���"6���ก!B�1E���6(����&�$2A�(�
�B �<


���
�B��F*��4G����2  8�
(�����F�"�����
*��4G  
D<*��4ก���*����%  ���(�#�����1#
	�	��2    ���
��
�$�J�"�2  �3��(� 150 �"�  A��!�����2> 
 

 �(���� 1  C,��-)�%�(+� 

�������� 1 . ������(��>��.)��,�	)�C,��-)�%�(+�C��*-,���.�� ��>�� 
( N = 150) 
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 �(��>�� �,�	)� 

��# 
       ��� 
       �J�� 

 
46 
104 

 
30.7 
69.3 

 >��A�� 
       ��ก*.ก/� 
       ������% / �"
��ก�E�����(�#�����) 
        Eก���1��J��ก��6(�������� 
       *�/�%1ก6� 
       ����L 

 
84 
8 

12 
7 

39 

 
56.0 
5.3 
8.0 
4.7 
26.0 

 
 ��ก�����#2� 1 ��กก��(�1
��<�%E���B�!B���� ����I��  &�(6�  !B�1E���6(����14@�1&*��� �3��(� 46 

� 
��14@������< 30.7  14@�1&*�J�� �3��(� 104 
� 
��14@������< 69.3  �2�I��8�&14@� ��ก*.ก/� �3��(� 84 

� 
��14@������< 56.0  14@�������% / �"
��ก�E�����(�#����� �3��(� 8 
� 
��14@������< 5.3  14@� Eก���
1��J��ก��6(�������� �3��(� 12 
� 
��14@������< 8.0  14@�*�/�%1ก6� �3��(� 7 
� 
��14@������< 4.7  ����L 
�3��(� 39 
� 
��14@������< 26.0  ����3����  
 
 
 
 
 
 
 
 
 �(���� 2  �(���E���@
�������	=�$C��ก������!����!�#�)�(%&�"��� 

�������� 2  . ������K)��	.)� �(�����	��������H���(���E���@
�,���L

%	ก������	��(����,�� 
( N = 150) 

�(������'F� X SD .�)*) 

1.ก�� ���E���B�E6�(��� �<E���B���ก
D<) 1ก2��(ก��ก��1E���6(�&�$2 4.18 0.73 ��ก 
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A�(�
�B 1�6� (�� 1(�� �I��#2� ก�� �6�ก�� 14@���� 
2.#6���2
(����>�7��6�ก��1E���6(�&�$2A�(�
�B��F*��4G) 4.65 0.63 ��ก#2��"� 
3.#6������21E���6(�ก��ก���
��#"กก��ก���7�&�$2A�(�
�B��F*��4G) 4.70 0.51 ��ก#2��"� 

�K)��	 4.51 0.62 ��ก��� !� 

 
��ก�����#2� 2 !�ก��(�1
��<�%
(��&.�&�7��6�4�<	���%E��ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$�������4O����

ก��1��2��
(��&����  &�(6��2
(��
��1�T���B67��<�����ก#2��"� 	��
6�1P�2��1#6�ก�� 4.51  �<
6�1�2���1��
����?��1#6�ก�� 0.62 H.��!B�1E���6(���� �2
(��
��1�T�����4O����ก��1��2��
(��&����7��<���
< ��1P�2��
 �ก�6��ก�� 	��1�2���3������ก��กA4����A������2>  
)���%���� 1  #6������21E���6(�ก��ก���
��#"กก��ก���7�&�$2A�(�
�B��F*��4G) �2
(��
��1�T���B67��<�����ก
#2��"� 	���2
6�1P�2��1#6�ก�� 4.70 
)���%���� 2  #6���2
(����>�7��6�ก��1E���6(�&�$2A�(�
�B��F*��4G) �3����ก��4�<1�����B67��<�����ก#2��"� 	���2

6�1P�2��1#6�ก�� 4.65 
)���%���� 3  ก�� ���E���B�E6�(��� �<E���B���ก
D<) 1ก2��(ก��ก��1E���6(�&�$2A�(�
�B 1�6� (�� 1(�� �I��#2� ก��
 �6�ก�� �3����ก��4�<1�����B67��<�����ก 	���2
6�1P�2��1#6�ก��  4.18 
 

�����P��,�	)�  90.20 
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 �(���� 2  �(���E���@
�������	=�$C��ก������!����!�#�)�(%&�"��� 

�������� 3  . ������K)��	.)� �(�����	��������H���(���E���@
�,���L

%	�,��ก���C,���(�ก�
ก���.)� 

                  ก���'F�����	=�$ 
( N = 150) 

�(������'F� X SD .�)*) 

1.#6��14@��"

�#2�7��
(���3�
�J�6�ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$��� 4.57 0.65 ��ก#2��"� 
2.#6��14@��6(���.��E��!B�#2���ก/�(�'�$�������2���E��
D<
*��4ก���*����% 

4.47 0.76 ��ก#2��"� 

3.#6��
��(6�ก��1E���6(�&�$2A�(�
�B��F*��4G) �<#3�7��#6���2E(�J �<
ก3����7�7�ก��1�2��/ก��#3��������ก���3�1����2(�� 

4.63 0.61 ��ก#2��"� 

4.#6��
��(6�#6��14@��6(���.��7�ก�����#��1������D%7�ก�����&�$2
A�(�
�B��F*��4G) ก���"6������6�LA4 

4.59 0.62 ��ก#2��"� 

�K)��	 4.57 0.66 ��ก��� !� 

 
��ก�����#2� 3 !�ก��(�1
��<�%
(��&.�&�7��6�4�<	���%E��ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$�������ก��1E��

�6(�ก��ก��� �<ก��1�T�4�<	���%  &�(6��2
(��
��1�T���B67��<�����ก#2��"� 	��
6�1P�2��1#6�ก�� 4.57  �<
6�
1�2���1������?��1#6�ก�� 0.66 H.��!B�1E���6(���� �2
(��
��1�T�����4O����ก��1E���6(�ก��ก��� �<ก��1�T�
4�<	���%7��<���
< ��1P�2�� �ก�6��ก�� 	��1�2���3������ก��กA4����A������2>  
)���%���� 1  #6��
��(6�ก��1E���6(�&�$2A�(�
�B��F*��4G) �<#3�7��#6���2E(�J �<ก3����7�7�ก��1�2��/ก��#3����
����ก���3�1����2(�� �2
(��
��1�T���B67��<�����ก#2��"� 	���2
6�1P�2��1#6�ก�� 4.63 
)���%���� 2  #6��
��(6�#6��14@��6(���.��7�ก�����#��1������D%7�ก�����&�$2A�(�
�B��F*��4G) ก���"6�����
�6�LA4 �3����ก��4�<1�����B67��<�����ก#2��"� 	���2
6�1P�2��1#6�ก�� 4.59 
)���%���� 3  #6��14@��"

�#2�7��
(���3�
�J�6�ก��#3��"�3��"�*��4(�'�$��� �3����ก��4�<1�����B67��<�����ก
#2��"� 	���2
6�1P�2��1#6�ก��  4.57 
)���%���� 4  #6��14@��6(���.��E��!B�#2���ก/�(�'�$�������2���E��
D<*��4ก���*����% �3����ก��4�<1�����B6
7��<�����ก#2��"� 	���2
6�1P�2��1#6�ก��  4.47 
 
�����P��,�	)�  91.40 
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 ��� ��$
����� ������ก����<��P���	������
���
 

                              √√√√      @=�                  +��@=� 
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��	���*)ก�������������ก�� ���
���
�������� �.#. 2554 

     ��"�+'(,��-.)�������-��/#�)�0�����  

�'�(��	�)%	������)	���=���)"%Q�!�� 

 

 

 
 

 

 *-,�%�*��=������ก��  : ��
��	$��  (%�  ��=!� 



37 

 

 �C�(�=���/#�)�0+�	 

A��(�=���/�!��	���#�)�0    ���#�)�ก���#� ��$ 


